
 

 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
Č. j.:       
AVS 1498/08 V Praze dne 9. října 2008 

     

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 106 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

k  

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 219/2000 Sb., o majetku České 

republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozd ějších 

předpis ů  

_______________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 

Návrh zákona byl zpracován se záměrem ve vybraných a odůvodněných 
případech zjednodušit a tím i do jisté míry dále zrychlit majetkoprávní jednání 
státu, směřující k bezúplatnému nabytí majetku pro stát a zejména pak 
k naložení s vybraným majetkem státu ve prospěch nestátních subjektů. 
Navrhovanými změnami bude dotčen pouze obecný režim upravený zákonem 
č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních 
vztazích, ve znění pozdějších předpisů. Prostředkem k dosažení sledovaného 
cíle je úprava dosavadních schvalovacích oprávnění Ministerstva financí, 
stanovených v tomto zákoně pro vybrané smlouvy, které za stát sjednává Úřad 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, specializovaná organizační 
složka státu zřízená zákonem a v působnosti Ministerstva financí. Návrh novely 
zákona předkládá Ministerstvo financí. 

II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace (RIA) byla vypracována 
ve struktuře malé RIA a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení 
dopadů regulace (RIA). 

III.  

Způsob projednávání návrhu 

Návrh materiálu byl v souladu s Legislativními pravidly vlády vložen do 
elektronické knihovny dne 27. března 2008 a s ohledem na své věcné zaměření 
předložen k připomínkám všem místopředsedům vlády, všem ministrům, České 



 

 

národní bance, Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a odboru 
kompatibility Úřadu vlády. Zásadní připomínku k hodnocení dopadu regulace 
uplatnilo Ministerstvo vnitra. Způsob vypořádání této zásadní připomínky je 
obsažen v části IV materiálu. Návrh zákona je předkládán bez rozporu. 

IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 

Žádná doporučení na doplnění nebo přepracování předloženého 
materiálu se z hlediska působnosti Grémia pro regulační reformu a efektivní 
veřejnou správu nenavrhují. 

V.  

Závěr 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál 
projednal a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, 
aby vládě doporučilo návrh  

schválit v p ředloženém zn ění. 
 
 
 
 


